

НЕ УМЕЕШЬ ДРАТЬСЯ — ПЕРЕЕЗЖАЙ!



**утверждает
Лев ДУРОВ
с высоты
своего
70-летия**

Вел. Москва — 2001 — 20 дек. — с 1, 6.

Лада ЕРМОЛИНСКАЯ

За свою актерскую карьеру он заработал двадцать семь переломов, звание народного и автомобиль ИЖ с оцинковкой. Говорят, каждый человек «живет свой возраст». Если так, то, по моим наблюдениям, ему все еще пятнадцать, он обычный московский паренек, и в голове у него гуляет обычный для подростка ветер. Впрочем, в воскресенье у Дурова юбилей: формально ему исполняется семьдесят.

— Лев Константинович, двадцать—тридцать лет назад вы ежегодно снимались в пяти-шести картинах. Как вам это удавалось?

— Надо ловчить! Так составить график, чтобы все успеть. Я никогда не вел дневников, но однажды все-таки записал неделю своей жизни. В течение этой недели я трижды слетал на съемки в ГДР, сыграл четыре спектакля в Москве и несколько раз репетировал.

— Как такое возможно?

— Очень просто! В шесть утра вылетал в ГДР и в девять был уже на съемках в госпитале недалеко от аэродрома; в половине третьего я вылетал обратно и прилетал в Москву как раз к спектаклю. А на следующий день в шесть утра опять садился в самолет.

— Вам по душе такой образ жизни?

— Он такой, и другого мне не хочется! Знаете, я однажды по-

пал в больницу, и врачи категорически запрещали мне работать. Но я оттуда сбежал и поехал на съемки.

— Что, прямо так и сбежали?

— Прямо так и сбежал! Я вообще часто сбегал. Однажды удрал из Института Склифосовского прямо в корсете (у меня был перелом позвоночника). Друзья подъехали под окна палаты, я вылез, они посадили меня на мотоцикл и увезли. Потом разбили молотком корсет, и я освободился. Последствия могли быть плачевными, но ничего, обошлось.

— Я слышала, что вы, как Иисус Христос, родились на конюшне?

— Так и было: он — в хлеву, а я — на конюшне. Мы жили в так называемом Лефортовском дворце. При Екатерине в нашем доме действительно располагалась конюшня. Это была огромная коммуналка, и комнатки сильно напоминали стойла — длинные, узкие. Каждый сосед имел во дворе свой палисадничек, и в этих палисадничках можно было много чего найти. У меня, например, хранился екатерининский пятак, серебряная монетка, глиняная трубка петровских времен и флакончик от духов. Была еще личная печать Екатерины II, но ее украли. И фуражка Николая II, но она тоже куда-то затерялась.

Окончание на 6-й странице